

“七十五载辉煌路,我与祖国心相印”

拉萨市城关区老年人朗诵比赛圆满落幕



参赛选手

近日,金秋的暖阳洒满大地,为庆祝祖国七十五周年华诞,城关区老年人日间照料中心举办了一场别开生面的盛会——“七十五载辉煌路,我与祖国心相印”老年人朗诵比赛。本次活动由城关区委宣传部精心策划,城关区融媒体中心、城关区网信办鼎力承办,同时得到了城关区民政局及城关区老年人日间照料中心的鼎力支持。活动旨在弘扬爱国主义精神,丰富老年人的精神文化生活,传递社区的深切关怀与温暖。

文/图 记者 旦增玉珍 梁兰



观众挥舞着国旗

清晨,阳光透过明亮的窗户,洒进了布置得庄严肃穆的会场。老年观众们手持小红旗,满怀期待地早早抵达,他们的脸上洋溢着幸福的笑容,眼中闪烁着对祖国的深情厚谊与美好祝福。

10时30分,主持人激情澎湃的说完开场白后,比赛正式拉开了序幕。舞台上,灯光交相辉映,选手们身着整洁得体的服装,精神饱满地等待着展示他们的朗诵才华。尽管岁月在他们脸上留下了痕迹,但他们眼中那份对生活的热爱和对祖国的深情却熠熠生辉。

首位登台亮相的是琼达,她深情朗诵了

《礼赞华夏迎盛世,同心共筑中国梦》。尽管声音略显沙哑,但每一个字都蕴含着深情厚意,仿佛将听众带入了祖国的壮美山河之中。随着她的朗诵,观众们的情绪被逐渐点燃,掌声如潮,为琼达加油助威。

紧接着,白春华登台亮相,她的朗诵更是赢得了满堂喝彩。她精神焕发地站在台上,用浑厚有力的声音深情演绎了《盛世华章共谱新篇》。她的朗诵声情并茂,感人至深,让在场的每一个人都深受触动。采访时,白春华告诉记者:“为了这次朗诵比赛,我做了充分的准备,选择朗诵的篇目和主题都具有特

别的意义。在台上朗诵时,我的心情非常激动,也感到无比自豪。参加这样的比赛不仅锻炼了自己的朗诵技巧,也让自己更加深刻地理解了祖国的辉煌历程和民族精神。”

除了琼达和白春华外,其他选手也在比赛中大放异彩。他们朗诵的作品题材广泛,既有歌颂祖国繁荣昌盛的壮丽诗篇,也有描绘人民生活幸福美好的散文佳作;既有激昂慷慨的革命诗歌,也有温馨感人的亲情故事。每一篇朗诵都让人深切感受到祖国的伟大和人民的幸福。

比赛过程中,观众们的掌声连绵不断,为选手们加油鼓劲。观众们挥舞着手中的小红

旗,为台上的选手们呐喊助威。他们的脸上洋溢着幸福的笑容,眼中闪烁着对祖国的无限热爱与美好祝福。

随着最后一位选手朗诵的圆满结束,此次“七十五载辉煌路,我与祖国心相印”老年人朗诵比赛也画上了圆满的句号。虽然比赛已经结束,但对祖国的热爱与祝福却永远镌刻在每个人的心中。观看完整场比赛的兰忠表示,“此次活动不仅丰富了我们的精神文化生活,还让我们感受到了社区的深切关怀与温暖。希望未来还能举办更多类似的活动,让老年人的生活更加丰富多彩。”

城关区拉鲁社区辖区930户居民安装燃气报警器

商报讯 (通讯员 永西 记者 张雪芳 梁兰)为进一步防范辖区内燃气安全事故的发生,近日,拉萨市城关区功德林街道拉鲁社区联合驻村工作队开展燃气安全守护行动。使用“为民办实事”经费39060元,为辖区群众家中安装燃气漏气报警器,以实际行动筑牢群

众生命财产的“安心网”。

据悉,拉鲁社区辖区出租房较多,且整体密度较大。为尽快将报警器覆盖到辖区群众家中,社区专职网格员与拉萨市暖心燃气热力有限公司安装工人经过连续多日的努力,成功为辖区930户居民安装了燃气漏气报警

器,切实为群众筑起了一道坚实的安全屏障。

居民拉姆高兴地说:“以前总担心家里的燃气安全问题,特别是在做饭和取暖的时候。现在家里安装了燃气漏气报警器,家里就像多了个‘安全卫士’,一旦有燃气泄漏,报警器就会立刻响起,真是太放心了!感谢

拉鲁社区!”

在安装报警器的同时,网格员们还通过发放宣传手册、现场讲解等方式,积极向居民宣传燃气使用安全知识,让居民更直观地了解了燃气泄漏的危害和预防措施,从而提高辖区群众的安全意识和防范事故能力。

听党话·感党恩·跟党走

全面的
及时的
总有一条信息
总是或TA需要的!
搜热点
地市要闻
权威发布
活动招募
考录信息
更多惊喜
要闻
等你发现...

本地资讯

深度报道
智能推荐
深度报道
吃喝玩乐
有料有趣
权威发布
重大项目进展
招聘求职
权威关注
最新政策

西藏本地生活服务资讯平台

西藏日报
坚持政治家办报

西藏发布微信公众号

西藏日报微信公众号

西藏日报藏文媒体微信公众号

西藏商报微信公众号

传 / 播 / 报 / 道 / 西 / 藏 / 新 / 闻 / , / 及 / 时 / 播 / 报 / 最 / 新 / 政 / 策 / 讯 / 息

拉萨